

要 闻 简 报

我市召开创建省级森林城市推进会

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) 8月26日, 我市召开创建省级森林城市工作推进会, 对现阶段重点工作进行了再安排再部署。市领导李晓伟、焦慧娟、鲁武国出席会议。

产业集聚区管委会召开班子(扩大)会议

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 魏凯乐) 8月26日, 市产业集聚区管委会召开班子(扩大)会议, 听取各部室负责人日常工作情况和各首席服务官项目推进情况汇报, 安排部署园区和项目推进、招商引资、投融资、经济运行、安全环保等方面工作。市领导姚军柱、汪聚涛、陈振军出席会议。

张平怀检查非法开采及安全生产工作

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟) 8月26日, 副市长张平怀实地检查非法开采和加油站、煤矿生产安全状况。当日, 张平怀一行首先到寄料镇、杨楼镇、蟒川镇等地实地察看非法采矿、非法加工砂石料状况。然后到蟒川镇环宇加油站、郑煤集团永泰煤矿等地现场察看安全设备设施情况和安全生产情况, 对进一步做好安全生产工作提出要求。

河南警察学院到市公安局调研

本报讯 (融媒体中心记者 韩恒超) 8月21日至22日, 河南警察学院指挥战术系副教授、反恐教研室主任宋海军一行3人到市公安局开展“校局合作”工作调研, 并围绕如何更好服务公安基层需求, 进一步推进实战引领教学方面工作进行座谈交流, 市公安局局长祁明安陪同。

街头巷尾身边事 短信平台: 18768986336



8月23日, 笔者走到一处家属楼前时, 看到几名孩子在共享单车上翻来翻去, 旁边家长却没有制止。 牛莉萍



8月26日, 在汝州东高速引线旁, 工作人员正在更换宣传栏上创建森林城市新标语。 牛莉萍

创建全国文明城市

36家农户喜挂卫生光荣牌

风穴路街道下程村美丽乡村建设以“创评”激活群众内生动力

本报讯 (融媒体中心通讯员 梁朋涛) 锣鼓声声震天响, 文明卫生人人赞。8月23日上午, 风穴路街道下程村的大街小巷里人头攒动, 到处弥漫着震天的锣鼓声和群众的喜悦欢呼声。原来这是该街道为下程村获得首批“卫生示范户”的36家农户悬挂光荣牌。

将“卫生示范户”的牌子钉在了李雪英家的大门边。“门前房后无杂物、改用卫生厕所、室内外整洁……只有这十项标准都占全了, 才能得到这金灿灿的奖牌, 今天一大早, 办事处领导来给俺家挂牌, 俺觉得很有面子, 把自家环境卫生搞好, 这都是俺应该做的, 今后俺还要带动邻居们也把卫生搞好, 争取整条街都能挂牌。”李雪英看着自家大门边的金牌和手里新发的炒锅锅激动地说。

据了解, 为持续改善农村人居环境, 提升群众获得感和幸福感, 推进美丽乡村建设, 营造全民齐动手自觉参与环境治理的热潮, 下程村在风穴路街道党工委、办事处指导下, 开展了卫生示范户创评活动, 由村两委会成员、村民组长和群众代表, 按照卫生示范户创评十项标准, 对每个村民组评选出3-5户示范户, 先公示一周, 群众无异议后再挂牌、颁奖。此次活动的开展进一步激活了群众内生动力, 调动了群众参与活动的积极性。

“下一步, 下程村将实施村两委干部包组、党员分包农户、持续开展卫生户创评等方法, 全面开展厕所革命和空心院落治理, 打造环境美、田园美、村庄美、庭院美的‘四美乡村’。”风穴路街道党工委书记刘建青如是说。

煤山公园文艺晚会群情欢洽



图为舞蹈表演《年月》

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 张世龙 王平正) 8月26日晚, 煤山公园文艺晚会在南广场拉开帷幕。晚会吸引了许多观众, 精彩纷呈的旗袍秀、舞蹈《中国龙》、水冰舞《爱情一枝花》、《年月》、歌曲《今夜

无眠》《天边的骆驼》等节目让台下的观众不断拍手叫好。本次晚会的所有节目全部由经常在煤山公园和丹阳公园内锻炼娱乐的社会社团和文艺爱好者自编自演, 是一场由群众中来群众中去的自发性群众文艺汇演。

“我们希望通过举办这种群众性的文艺活动, 丰富广大市民的夜间文化生活, 展示我们公园群众社团和文艺爱好者的靓丽风采, 发挥好公园、游园作为党建基层阵地的服务职能。”煤山公园负责人钟纪刚说。

农商银行免费供应市民饮用水

本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽) “我又来讨水喝了。”“没事, 快进来接吧!” 8月21日, 记者在广成路誉发大厦农商银行办理业务时看到了这样一幕——一位身着黑色T恤的中年男子拿着水杯到该行营业网点接水, 他感激而又有点羞涩地对银行的工作人员说道。

据介绍, 这名男子已经不是第一次到农商银行的营业网点接水了, 只要经过这里他都会往里面多看几眼, 他很感谢农商银行为他们提供了这么便利的服务。“人家农商银行不仅服务好, 还把你小事做得更细, 通过这次免费提供饮用水, 及水桶上放置饮用水保质期的提醒牌, 更体现了农商银行的服务质量和工作人员的服务态度。”

在全市正在创建全国文明城市之际, 我们都应当向农商银行学习。”该男子感慨道。据了解, 农商银行在大力发展业务的同时, 经常开展送温暖和便民服务活动, 不仅为社会提供优质金融服务, 更用心解决百姓困难, 以贴心服务贴近群众。

莫让『随手丢』丢掉了文明

吴伟伟

周末, 笔者同家人一起到滨河公园游玩, 当大家走到公园一侧步道时, 却发现了大煞风景的一幕: 地上被人扔了不少石榴籽和石榴皮, 几位市民经过时只能踩着满地的石榴“残骸”经过。不少人纷纷抱怨道: “谁把文明丢了! 走两步就是垃圾桶, 怎么还干出这么没素质的事!”

听罢, 让笔者不由回想起前几天遇到的一件事。当日笔者在购物中心公交站等车, 看到一位中年女子随手将用过的餐巾纸扔在地上后, 一名正在不远处打扫的环卫工人, 立即跑过去徒手将纸中捡起来, 随口叮嘱女子一句不要随意乱丢垃圾, 就继续扫地去了。女子不仅不脸红自己的行为, 还瞪着眼说: “你们环卫工不就是要扫垃圾的? 都不扔了要你干吗!” 当笔者提醒该名女子: “大热天, 环卫工人冒着酷暑, 刚把地扫干净你又随手乱扔。城市的环境需要我们大家自觉共同去维护, 在生活中, 应该多尊重他人劳动成果。”该女子瞥了笔者一眼说“多管闲事”就离开了。

文明是人的一种素养, 更是人的一种习惯。你随手丢出垃圾的一瞬, 也丢掉了文明。近年来, 随着我市创文工作的不断深入, 城市环境卫生有了明显改观, 市民出行的幸福感和满意度大大提升, 大家的素质也在提升。市区大街小巷最明显的变化就是干净有序的环境。在大部分人的文明素质都在悄然上升之时, 仍有个别市民对随手丢垃圾不以为然, 贪图一时之便, 觉得反正有人打扫。即使垃圾桶就在几步之遥, 依旧大摇大摆随手丢垃圾, 这种做法不仅增加了环卫工人的工作负担, 也影响了我们整体的城市形象, 甚至给环卫工人在车流中打扫、捡拾垃圾造成被车撞到的危险。

遗憾的是, 有些人对此却不以为意。为了自己一时的方便, 不管不顾, 随手乱扔垃圾。

试想, 芸芸大众, 弹指一个烟头、随手一团废纸, 可谓防不胜防。其实只要有“随手丢”这样的陋习存在, 再多的环卫工人、再好的管理也难济于事。根除“随手丢”这种陋习, 不仅要靠执法部门来管理监督, 关键还得靠每一个市民从我做起, 自觉养成文明的行为习惯。为了我们城市的文明, 请从我做起, 从现在做起, 从细节做起, 规范自己的行为, 不乱扔乱抛垃圾, 做个文明人。



锻造“审计之剑” 服务经济发展

——我市审计工作亮点纷呈

汝瓷之都、曲剧故里、山水宜居绿城。在这人人称道的地方, 有一个砥礪前行的集体、一个屡获殊荣的机关, 这就是市审计局。

近年来, 该局坚持以党的建设为统领, 认真贯彻落实党建、业务“融合抓、双提升”工作布局要求, 以党的建设高质量促进审计队伍建设高质量, 以高素质专业化审计队伍服务经济高质量发展, 努力打造信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的最美审计干部队伍。并连续四年在全省审计机关综合考核中荣获先进单位, 被河南省审计厅选树为“全省审计系统五面旗帜集体”, 连续两年荣获集体三等功。

依法、清廉、无私、奉献的汝州审计人, 聚是一团火, 散是满天星。

高度 砥礪“审计初心”

其身正, 不令而行。对于审计机关来说, 规范制度, 按照科学的工作机制运行权力, 显得尤为重要。只有做出表率, 干出样子, 增强工作的透明度和执行力, 才能从根本上切实增强领导班子的凝聚力和战斗力; 只有促进审计单位“将权力关在制度的笼子里”, 审计的质量和权威才能得到切实体现。

在推进审计监督过程中, 该局始终坚持把党的建设融入各项工作全过程, 做到以党建促业务, 以业务强党建, 达到了“双提升、双促进”

的效果。他们坚持把学习贯彻党的十九大精神作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化化的核心内容, 以“讲政治、严纪律、强作风、促提升”集中学习教育为载体, 深入开展“重温入党誓词、重温入党经历”等形式多样的活动, 教育广大干部职工进一步增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作, 汇聚起了干事创业的强大正能量。

近三年来, 该局共完成审计项目271个, 审计查出主要问题金额67538万元, 管理不规范金额766217万元, 移送处理事项88起, 党政纪处分98人, 促使相关单位出台制度60项, 提交的《审计情况反映》被市领导批示54篇。报送各类审计宣传信息380篇, 其中省级以上媒体采用179篇, 这一串串枯燥的数字, 无不折射出审计工作人员付出的心血和汗水。

“积力之所举, 则无不胜也; 众智之所为, 则无不成也。”汝州审计人, 注定要成为一轮喷薄的朝阳。

力度 打造“审计铁军”

打铁还需自身硬, 队伍建设事关成。市审计局政策性接收安置转业军人比较多, 他们作风干练、吃苦耐劳的军人特质, 为单位作风建设带来强大正能量。不过, 他们的知识结构、业务能力也远远不能满足审计工作要

求。经过多年探索, 市审计局成功搭建“教育培训、实践锻炼、以审代训、人文关怀”4个平台, 帮助一个个坚强的“钢铁战士”转变为攻坚克难、能扛胜仗的“审计战士”。

该局农业社科科长王振涛2017年被选派参加全省扶贫审计并担任主审。当时, 他75岁的老父亲正身患重病, 身边离不开人, 女儿刚上小学, 操持家里家外的妻子在乡里工作。这个时候, 作为儿子、父亲、丈夫的他就是家里的顶梁柱, 理应守在重病的老父亲身边悉心护理, 帮助爱人照顾一下这个家, 但他带着对家人深深的歉意, 与其他同志一起奋战到扶贫审计一线上。

还有转业军人韩仁强, 2007年退伍参加审计工作后, 单位的学习氛围和争先创优的工作热情让他深深融入其中。他上班第一年考取了会计资格证, 第二年通过了中级审计师考试, 发挥在部队爱好写作特长, 几年来在各级报刊杂志发表信息稿件100余篇, 实现了从一名普通军人到业务骨干的华丽转身。

这就是汝州审计人无私奉献的真实写照。正是有了这支敢打硬仗、善打硬仗、真抓实干、争创一流的队伍, 才使汝州审计在发展历程中竖起了一座威武雄壮的历史丰碑, 谱写了一曲曲奋力拼搏的华丽篇章。

亮度 锻造“审计能手”

“质量立审、科技强审、整改促审、服务兴审”始终是该局坚持的工作方针和追求的目标。围绕这一中心, 该局严格履行审计监督职能, 着力维护财经秩序, 致力锻造经济卫士和审计能手, 更好地服务地方经济发展。

近年来, 该局坚持创新计算机审计人才管理模式, 强化培训考试, 创建学习交流平台, 畅通沟通渠道。正是由于培养出了一批优秀的审计能手, 2015年以来, 该局在地税征管审计方面利用大数据, 把握全市政收收入总体情况和税源结构、税源分布的特点, 存在的漏洞和疑点, 查出在耕地占用税、契税、城镇土地使用税、土地增值税等税收征管方面由于信息不共享等造成漏征少征税款累计6530.10万元。

审计如何更好地服务经济社会发展? 汝州审计交出了一份漂亮的答卷。不驰于空想, 不骛于虚声。汝州“审计铁军”, 正阔步走在汝州山水宜居绿城建设的大道上。

融媒体中心记者 李晓伟

关于汝州市农村及偏远地区加油站建设规划方案的公告

根据《河南省商务厅关于进一步加强的成品油市场管理工作的通知》(豫商运行[2019]58号)文件, “妥善解决加油站拆迁安置问题”和“加快单品种和柴油点升级改造”精神, 在汝州市米庙镇新规划布局加油站1座、纸坊镇升级改造加油站1座, 现对实施主体公示如下:

- (一)新建1座 米庙镇 郭营村 (二)升级改造1座 纸坊镇 东赵落北村 特此公告! 监督电话:0375—3321871

汝州市商务局 2019年8月26日